



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΑΠΟΦΑΣΗ

Με τη με αριθμό Δ1α/ΓΠ.οικ.55169/11.9.2020 (Β' 3879) Απόφαση των Υπουργών Ανάπτυξης και Επενδύσεων-Προστασίας του Πολίτη-Εθνικής Άμυνας-Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων-Υγείας-Δικαιοσύνης-Εσωτερικών προβλέφθηκαν οι κανόνες τήρησης αποστάσεων στα δικαστήρια για προληπτικούς λόγους δημόσιας υγείας, προς περιορισμό της διασποράς του κορωνοϊού για το χρονικό διάστημα από 16.9.2020 έως 31.10.2020.

Με βάση την εν λόγω απόφαση και σύμφωνα με τα υγειονομικά μέτρα που προβλέφθηκαν στην από 8.9.2020 εισήγηση της Εθνικής Επιτροπής Προστασίας της Δημόσιας Υγείας, αποφασίζουμε και επισημαίνουμε:

- Την υποχρεωτική χρήση μη ιατρικής μάσκας ή ασπίδας προστασίας προσώπου σε όλους τους εισερχομένους στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Κομοτηνής, καθώς και σε όλους τους παράγοντες της δίκης (δικαστές, γραμματείς, συνηγόρους, διαδίκους) εντός των χώρων του Δικαστηρίου.

-Την υποχρεωτική απολύμανση των χειρών όλων των εισερχομένων με αντισηπτικό διάλυμα που πρέπει να υπάρχει, με μέριμνα της Γραμματείας, σε όλους τους χώρους του Δικαστηρίου. Ιδιαίτερη προσοχή δε πρέπει να επιδεικνύεται στη χρήση του αντισηπτικού πριν την είσοδο στα γραφεία της Γραμματείας για την προσκόμιση εγγράφων.

-Την υποχρεωτική τήρηση μεταξύ των προσώπων που εισέρχονται στο δικαστήριο απόστασης τουλάχιστον 1,5 μέτρου και την είσοδο εντός εκάστου γραφείου της Γραμματείας τους (1) και μόνου ατόμου. Όσοι βρίσκονται στην αναμονή θα πρέπει να τηρούν μεταξύ τους την ως άνω απολύτως αναγκαία απόσταση.

-Την είσοδο ανωτάτου ορίου εισερχομένων εντός της αίθουσας του ακροατηρίου τα 20 άτομα.

-Την παροχή δυνατότητας τους δικηγόρους που υποβάλλουν αίτημα ακρόασης κατά την εξέταση αιτημάτων προσωρινής δικαστικής προστασίας ή αντιρρήσεων να επικοινωνούν με το δικαστή υπηρεσίας με τη χρήση υπηρεσιακού τεχνολογικού μέσου, σύμφωνα με το άρθρο πρώτο της εν λόγω απόφασης.

-Την τοιχοκόλληση της παρούσας ανακοίνωσης-απόφασης στην είσοδο του Δικαστηρίου και στον πίνακα ανακοινώσεων και την κοινοποίησή της με ηλεκτρονικό τρόπο τους Δικηγορικούς Συλλόγους Ροδόπης και Ξάνθης, προκειμένου να ενημερωθούν τα μέλη τους.

Κομοτηνή, 14 Σεπτεμβρίου 2020

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΕΙ ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ

Αναστασία-Μαρία Πρωτογήρου